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CONFIDENCE

How confident do you feel about the future of your organisation right now?
42% Very confident

45% Quite confident

11% Neither confident nor unconfident

2% Not very confident

0% Not confident at all

HIRING

Is your organisation hiring?
36% Yes, more than we were 6 months ago

28% Yes, about the same as we were 6 months ago

8% Yes, but less than we were 6 months ago

29% No we are not hiring

4-DAY WORKING WEEK

What do you think about embracing a 4-day working week with no reduction in pay?
9% We do this already

23% We are interested in trialling it

27% Unsure

16% Not really thought about it

25% Not for us


